T KoM [ dikom.ru

NMACMOPT

Cton MmoHTaxHbin dnKom CP-M

HnKom CP-M-100 AvKom CP-M-150 AnKom CP-M-200

Hata KonTponép OTK YnakoBLUMK

N3roToBJ1IEHNA

CaHkT-lNeTepObypr



1. Oowme cBeaeHus

1.1. Cton moHTaxHbIn JuKom CP-M-100, CP-M-150, CP-M-200, perynupyemsbliin No BbICOTE
OT 665 MM o 965 mm ¢ warom 30 MM, NpeacTasnsieT cobon cOopHO-pa3bopHYtO

MOAYIbHY KOHCTPYKLMIO CO CTOMELLHULIEN.

Mo »xenaHuto MNMokynaTens BO3MOXHbI pa3nnyHble KOMBUHaLMKM Moaynen:

- Tymba nHCTpymMeHTanbHasa noaBecHas C BbIABMKHBIMU ALLMKAMN N OBLLIMM 3aMKOM;

- CP-M Crowuka akpaHa 850/1430 ans yctaHoBkn BC OkpaHa Heo6xoaMmon BbICOThI;

- BC lNornka Ha aKkpaH, ycTaHaBNuBaeTCa Ha CTOMKU 9KpaHa;

- BC 3kpaH nepoprpoBaHHbIin, C BO3MOXHOCTLIO YCTAHOBKM Ha HErO akceccyapoB
(nonkn, NOTKKM, KPKOYKN, AepXXaTenu MHCTPYMEHTa 1 np.);

- KoHconb B cbope ¢ BO3MOXHOCTbIO YCTAHOBKWN Ha HEE CBETUNbHUKA U/nnn 6eryHka.

MarotoBneHo no TY 5620-004-31045953-2000.
Narotoeutens: OO0 "OuKom-Cepsuc".

Appec: Poccusa, 196655, r. Cankr-leTepbypr,
KonnuHo, CanépHbin nepeyrnok, oM 3.

CanTt: www.dikom.ru, www.shop.dikom.ru.

1.2.

1.3.

npe,D,I'IpVIFITVIe-VBI'OTOBMTeﬂb ocTaBsnsieT 3a cobon npaBo BHOCUTb USMEHEHUA B

KOHCTPYKUUIO nU3genind, He yxyalwlaroune ero I'IOTpe6MTeJ'IbCKVIe CBOWCTBA. I'Ipm 3TOM
BO3MOXHbl USBMEHEHUA XaPaKTEPUCTUK N KOMMIEKTa NoCTaBKN.

2. KomnnekT NnocTaBKU (ynakoBoYHble MecTa) -

XenaHwuto [Nokynarens.

MoayJin BEpPCTakKoB KOMIMIEKTYHOTCA MO

2.1. CP-M-100/150/200 AcCn/ ugcn/ esb/ ESD lNnactuk* CtonewHunua

Ne HavmeHoBaHue

Kon-Bo

N3o06paxeHne

CP-M-100 CtonewHuua
CP-M-150 CtonewHuua
CP-M-200 CtonewHuua

1)

1

[ /

*[Ins obecnevyeHns aHTUcTaTudeckon sawmTtsl ESD

HeobxoanMo cobnoaaTh AoM. YCNoBUS.

2.2. CP-M-100/150/200 Pama ESD, komnnekr
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxenne
1) Pama nonepeyHas 3agHsis 1 i : /
100/150/200
2) Pama nonepeyHas nepeaHss 1 L
100/150/200
3) |CP-M Pama npogosnbHas 2
4) |BonT M8x20 8 7) |Camopes 5,5x16 8
- 3arnywka nog,
[aika NpAMOYT. 198 y 4
5) cnapeHHast M8 4 | Tpy6y 40x40
Wnnboa
6) |3arnywka 12 8 ® 9) CaMOKTIeIOLASCH 1
2.3. CP-M Crouka akpaHa 850/1430 ESD
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N306paxenne
# l’u&u&ﬂb=.’“"u"=,=’=:£5 —
1) | CP-M Crolika akpaHa 850/1430 2 e ommua
%ﬂ,uwm"“‘“””
lavika S
3) CaMOKOHTp. M8 4 @
2) | Bont M8x50 4 M CT-031
4) 3arnyLka 2 @




2.4. BC 3kpaH 100/150/200 ESD

Ne HanmeHoBaHue Kon. N3o06paxenne

1) BC 3kpaH 100/150/200 1 /

2) | Camopes 4,8x13 2 r

2.5. BC Kopo6 ansa kommyHukaumm 100/150/200 ESD

Ne| HaumeHoBaHue 100 | 150 | 200 N306paxeHne
BC Kopob ans Hﬂ;’ '

1) | kKOMMyHUKaLWI 1 1 1 - :
100/150/200

2) |BcraBka

3) | 3arnyLuka 3agHss 3 | 4 | 6 5 9

4) |Camopes 4,8x13 22 | 42 | 62 Dd

2.6. KoHconb (2 wT.), komnnekt ESD

Ne HaunmeHoBaHne KOE/III'-II]I'ITe.KT N3o6paxeHne

1) | KoHconb 2

2) |Bont M8x50 4

3) |lanka camokoHTp. M8 4

2.7. NepeknagunHa-Hanpasnsarowas 100/150/200

Ne HanmeHoBaHue 100 | 150 N3o00paxeHne
MepeknagnHa-Hanpasnstowasa 100 / —_—

1) | MepeknagnHa-Hanpaenawowasn 150 /| 1 1 -—
MepeknagnHa-Hanpaenstowasa 200 /

2)|3arnywka 25x25 2| 2 N,

3)|Fanka camokoHTp. M8 6 | 9

4) | KpoHwTenH 4 6 ﬂTi

S5) |bonT M8x16 8 | 11 N'g

6) | Llanba 8 wunpokas 6 8

7) |MnacTtnHa M8 2 2 si

2.8. CBeTunbHuK ceBetoamoaHbin mKom - 30.01.700/ - 60.01.1300

Ne

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

N3o6paxeHne

1)

CBeTUNbHUK CBETOANOHbIN
AnKowm - 30.01.700 /
CBeTUnbHUK CBETOANOAHbIV
[nKom - 60.01.1300

2)

Bont M8x16 2

3)

MnactmHa M8 2




2.9. beryHok

Ne | HawumeHoBaHue |Kon-so| M13o6paxeHne |Ne | HawumeHosaHve |Kon-so| M1306paxeHue
7 © AN
1) | BeryHok 1 (‘ . O 3) |MnactuHa M8 2 Q'
2) \BonT M8x16 2 P 4) |lanba 8 wwupokas| 2
2.10. BC lNonka Ha akpaH 100/150/200 ESD
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
1) KpoHwTenH nog nonky 1
npasbIy
2) KpoHwTenH nog nonky 1
nesbIN
3) |Ynop 100/ 150 /200 1
4) |Monka 100 / 150 /200 1
5) | BuHT M6x16 8 N
6) |Lan6a 6 8 &
7) |Fanka camokoHTp. M6 8
2.11. BJ1-003 Tymb6a uHcTtpymeHTanbHasa ESD
Ne |HanmeHoBaHue | Kon-so Ne | HanmeHnoBaHue |[Kon-so| W3obpaxeHue
2) |bont M8x18 4
1) BJ1-003 Tymba 1
WNHCTPYMEHT-A LWaiGa 8
3) LUMpOKas 4
2.12. CP-M Pamka noa noaBeCcHY TyMOy
Ne | HaumeHoBaHue | Kor. N3o6paxeHune Ne| HaumeHoBaHue | Kon. |/13obpaxeHue
2) |BonT M8x16 4 P
1) (n:Bc;)B(h;anaﬂ 2 u‘“ Manka ‘
oA 3) |npsimoyronbHas 4 &
M8
2.13. BC 3kpaH 100/150/200 NaHenb o6nuuoBo4yHaa ESD
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3ob6paxeHune

1)

BC 3kpaH 100/150/2200
MaHenb obnuyoBoyHasa ESD

2.14. BC Kopo6 100/150/200 NMNaHenb o6nuuoBo4vHas ESD

Ne

HaunmeHoBaHue

Kon-Bo

N3o06paxeHne

1)

BC Kopo6 075 lNaHenb 06nun
ESD

LOBO4YHaA

T




2.15. AKceccyapbl Ha 3KpaH - B KOMMIIEKT NOCTaBKkM He BXOAAT, NpuobpeTaroTcs
oTaenbHo no xenaHuio Mokynatens.

Ne |HaumeHoBaHue N306paxxeHune Ne |HanmeHoBaHue N3o6paxeHune
I e
aKpaH A4 ESD w nororeHer, ESD
¥ Camopes 4,2x9,5 - 2 wr.
9 |onareeaeate E_'-\ Repiaren v
aKpaH ESD S |7 oreéprok ESD
D4 Camopes 4,2x9,5 - 2 wr.
s GN
3) JloTok HaBecHOM Ha 8) [eparens ans
axpaH A4 ESD Kkro4en ESD
&F Camopes 4,2x9,5 - 2 wr. &P Camopes 4,2x9,5 - 2 wr.
s GN .
4) JloTok HaBecHO Ha 9 Kpro{oKk HaBecHOI Ha E
akpaH ESD aKpaH -
&F Camopes 4,2x9,5 - 2 wr. ¥ Camopes 4,2x9,5 - 2 wr.
KpoHLLTeiH
(permer M
5) cRETVNLHVAKE 700 Ha 10) | KaGernkkaHan ESD ‘.
repcponarent ESD & Camopes 4,2x9,5 - 2 wr. W Camopes 5,5x16 - 3 wr.

HanonHeHune Kopob6a Ans KOMMYHUKaLMM - kaxabiii anemMeHT nprobpetaeTcst
OTAernbLHo Mo BbiGopy Mokynatens.

Ne

HavmeHoBaHue

N3o06paxeHne

BcTaBka ¢ 2 nHeBMaTU4YeCKUMU

- g ; c
2.16 (ELIIJDJ%EFLhaOH)rEBSb[I)MM pUTUHraMK F 4’38")’(';7596%”-
217 _nga;l:l ES,D,DI/ICbaBTOMaTOM 16 A - Zas“ﬁg’%ﬂm_
210 720 s i Cavepes
219 e %m0m o) 221 heacna 2 o 53
2.20 |Boikniouaterts 16A (fﬁﬂ 2.22 |3arnyuika 45x45 J

2.23. CeteBOM (bUNbLTP HACTONMbHbLIN Ha 4 PO3EeTKU

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o6paxeHne

1) |CeTeBon punbTp 1
KpoHwTenH f

2) nesLii ESD 1 S 4) |Camopes 5,5x16 | 4 )
KpoHLwwTenH 7 Komnnekr

3) npasbin ESD 1 I"f’ga ) MOHTaXHbIN Marn. 1 %




3. MHCTPYKUUA MO CBOPKE

PekomeHayeTcs MCnosib3oBaTb HaMarHMYeHHbIe OTBEPTKM UK BUTbI
(Hacagku Ha WypynoBepT).

3.1 [Mpn HANU4YMM TYMObI MHCTPYMEHTANbHOW NOABECHOW- HEOH6X0ANMMO

YCTaHOBUTb e€ po KpenneHunsa CToJfiellHULbI.

anka
/ NPSIMOYT.

cnapeHHas M8

T

I 9%-
b
19
1

3 %

Pama

CP-M Pama _—

npoaosibHasA

1) YcraHoBuTtb NogBecHyto TymbOy -

HaxnBuTb bontbl M8x18 ¢ raiikomn
npsmoyr. M8;

lnnbaa
camoknetoLlascs

nonepeyHas
nepegHsis

BonTt M8x20

npoposnbHas

/‘\ CP-M Pawma

7 3arnyluka
& nop Tpyby
40x40

3 a0

2) 3akpenutb CP-M CtonewHuuy k Pame

camopesamm 5,5x16;

BbIHYTb
3arnyLuKm

MoaBecHyto Tym0Oy
MOXHO YCTAHOBUTE =
cnesa wu/wunu cnpasa

CP-M Pamka nopg,
NOABECHYO TyMOY

Bont M8x16

Pama

nonepeyHas

3agHa L
HAXUBUTb 1

CP-M lalika

CronewHuua NpsIMOYT. MS\?

3) 3arnywntb oTBEpCTUS B Pame
Barnywkamu 12.
|

| | ‘ !

© T ° . ‘ j M\
| — : i
| ! _ Wik
L[] & =
1y ! anba

!\ 2 $ __Cawmopes PO
Tymb
3 l‘i:l\SarJ'ly|.u|<a 12 ng,“qABSCHaﬂ J




3.2 BbIpoBHATL CT-031
3arnywka

MoaBecHyto TymMOy m /
MPOTAHYTL BONTHI. \
BbicTaBuTb cTON Ha :

Heo6xoaAnMon BbICOTE U
NPOTSHYTb 6oNThl.

i

i
\

g1
(@]
3
3
=
oo
x
(o))
o

arka
CaMOKOHTp. M8

T

Foevevebemepamepemembabeben=0 tﬂ‘

© u-n-i-n-u-u-u-m-m-m-man.m.mndﬁz

| [T l=
\§ E— DKE_
m M; E_ N
| i — g
i E—
Kopo6 3aBecTu : :
cnepenu, yCTaHOBUTb 3 § H
B 3aLlenbl CTOEK, g o 3 3
3aTem 3admkcmposatb |
CTOMOPHbIMU 3
camopesamu - 2 4
MecCTa. :
HanonHeHue Kopoba ansa kKoMmMmyHuKaumm
A " Kopob ans kommyHukaumn 100
\ \ \
o o xini |
BctaBeka c 2 \ \ [ |
nHeBmaTudeckumm bPC n SN 1
LiI@aHroBbIMU (OUTHHraMm e’ ]
(wnanr 10)
BcTaBka c o
omdaeTomatom  BcTaBka c TBEPCTUSA NOA
16 A - 30 mA agantepamu XOMYTbI U
nona 4 3a3emrieHne
pO3€eTKK

45x45 mm

Camopes
4,8x13
i
,8x
Brikntovatens :?:rﬂ);/';l'ma
16A )il
Komnnekr PoseTtka 2P+E,
ceTesbIx poseTok 16A 250B
Ha 2 RJ45



3.3 YcraHoska OKpaHoB.

SKpaH 3aBeCTu cnepenun, yCTaHOBUTb B 3aLl€llbl CTOEK, 3aTEM
3a(bl/IKCMpOBaTb CTOMOPHbIMK CaMope3aMM - Nno 2 MecTa Ha IKpaH.

CTonopHbIn
Camopes 4,8x13

3.4 ycraroska Koxcorneit n [MepeknagnHbl-HanpaBnsoLLEN.

KpOHLUTENHbI HaXXMBUTL BonTamMn mexagy cobon, 3aTeM HaXMBUTb Ha
KOHCOMnN. KOHCONM 3akpenuTb Ha CTOMKaxX aKpaHa.

3 [anka

Bont M8x50 _/ CaMOKOHTp. M8
1 vaxusuTo N\

s

1

KpoHLiTenH

[anka

BonTt M8x16 CaMOKOHTp. M8

e e

2 HAXMBUTD arika
CaMOKOHTp. M8

KoHconb
\ LLlanba 8
/umpoxaﬂ

———

BonTt M8x16




3.4 YcTtaHoBka CBeTUNbHUKA.

3aBecTun
MepeknagnHy-HanpaensoLLyo

HAXMBUTD —
Nnactnha M8 ==
BonTt M8x16 =

CBeTUNbHUK

YCTaHOBUTL HEoBXoaMMOe (P Sarnywkamu 25x25 sarnywnTb

KONMYECTBO OrpaHNYnUTENen B MNepeknaanHy-HanpaBnstoLLyio.
[NepeknagnHe-HanpaBnsALLEN.

3.5 C6opka BC lNMonkun Ha akpaH.

[1Ba 3auena ans

yctaHoBku BC [Monku

NPSIMO UIK NMog Yrriom

15 °. AN

% ¥ — Bunt M6x16
1

i~ —— UWaiba6
"anka camokoHTp. M6
3.6 Vcranoska Cetesoro dunbeTpa.

BoamoxHO ABa BapuaHTa: 1 - Ha ABYXCTOPOHHIOK NEHTY CaMOKIIEOLLYOCS, Unn
2 - Ha camopesbl.




4. Harpy3ku

HaumeHoBaHve MakcmMmanbHO JonycTMMas paBHOMEPHO pacnpefenéHHas Harpyska
CronewHunua 300 kr (BkNtO4as HarpysKy Ha aKpaH)
BC OkpaH 100 kr (BKNtOYasn Harpy3Ky Ha KOHCOJSb M akceccyapbl)
BC lMonka Ha akpaH 50 kr
KoHconb 15 kr

5. XapakTtepucTuku

MabapuTHble pa3mepbl OCHOBHbIX 3f1IEMEHTOB
HanmeHoBaHune BbicoTa, mm | LUnpuna, mm | Fny6uHa, mm
665 min 1035
CP-M C1on MOHTaXHbIi 965 max 1535 690
war 30 2035
8P-M-100-JJ,CI‘I/LI,JJ,CI‘I/ ESD/ ESD lNnactuk 25 (27.4) 1035 690
TOoNneLwHnLa
gP—M—150—D,CI‘I/LI,D,CI'I/ ESD/ ESD lNnactuk 25 (27,4) 1535 690
TonewHuua
gP—M—ZOO—ﬂCI‘I/LI,D,CI'I/ ESD/ ESD lNnactuk 25 (27,4) 2035 690
TonewHuua
CP-M Pama npogonbHast ESD 237 675 40
1035
Pama nonepeynas ESD 535 1535 35
2035
BJ1-003 Tymba nHctpymeHTaneHas ESD 400 412 600
CP-M Croiika akpaHa 850 ESD 852 33 62
CP-M Crowuka akpaHa 1430 ESD 1434 33 62
BC 3kpan 100 ESD 476 966 35
BC 3kpan 150 ESD 476 1466 35
BC 3kpan 200 ESD 476 1966 35
BC Kopo6 ans kommyHukauun 100 ESD 105 966 52
BC Kopob ansa kommyHukaumin 150 ESD 105 1466 52
BC Kopo6 ans kommyHukauun 200 ESD 105 1966 52
MepeknaguHa-Hanpasensowasa 100 25 1000 25
MepeknaguHa-Hanpaensowasn 150 25 1500 25
MepeknaguHa-Hanpasnsowasa 200 25 2000 25
KoHconb ESD 105 39 582
CeeTunbHuK cBeTogmnogHbin JuKom - 30.01.700 72 798 94
CeeTunbHuK cBeToamoaHbin duKom - 60.01.1300 72 1398 94
BeryHok 50 75 20
BC lMonka Ha akpaH 100 ESD 120 1000 330
BC lNonka Ha akpaH 150 ESD 120 1500 330
BC lNonka Ha akpaH 200 ESD 120 2000 330
BC 3kpaH 100 MNMaHenb obnuuyosoyHas ESD 476 961 50
BC 3OkpaH 150 MNaHenb obnvuosoyHas ESD 476 1461 50
BC 3kpaH 200 MaHenb obnuuyosoyHas ESD 476 1961 50
BC Kopo6 100 lNaHenb obnmuosoyHaa ESD 105 961 33
BC Kopo6 150 MaHenb obnuuosoyHaa ESD 105 1461 33
BC Kopo6 200 MNMaHenb obnuuosoyHaa ESD 105 1961 33

10



BapuaHTbl kKomnnekTauum (moaenu)
CP-M Cton MOHTaXHbIN

\ B :

CP-M-100-01 CP-M-100-02 CP-M-100-03 CP-M-100-04

CP-M-150-01 CP-M-150-02 CP-M-150-03 CP-M-150-04

Akceccyapbl

AvKowm - 30.01.700

% CBeTUNbHUK CBeTOAUOAHbIN

CP-M-200-01 CP-M-200-02

CBeTUNbLHUK CBETOANOAHLIN
OvKowm - 60.01.1300

CeteBoM hUNbTP HACTONbHLIN
Ha 4 po3eTKn

CP-M-200-03 CP-M-200-04

11



12

6. FapaHTUn nsrorosuTens

6.1. NarotoButenb rapaHTMpyeT ncnpasHyto paboty CP-M Ctona MOHTa)XHOro npu yCcrnosum
cobntoaerus MNonb3oBaTenem npaBun TPAHCNOPTUPOBKK, XPaHEHNS!, YCTAHOBKN U
aKcnyaTaumm.

6.2. Cpok rapaHTUNHOro obcnyxmBaHnsa nsgenus 12 Mecsues co AHS NPOaaXu.

6.3. MapaHTUMHbIN PEMOHT NPON3BOAUTCS NPU HANUYUKM OOKYMEHTOB, NOATBEPXAAOLMX NOKYMKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyLeHus paboTocnocobHOCTM nsgenus no BuHe MNonb3oBatens (npu
MEeXaHUYEeCKMX MOBPEXOEHNSIX ANIEMEHTOB, HENPAaBUIbHOW YCTAHOBKE U 3KCNyaTauumu,
Npv UCNONb30BaHNUN U3OENUA HE NO HA3HAYEHWIO) rapaHTUM HE COXPaHAKOTCA.

6.5. Npun oBHapyxeHnn gedeKkToB NPOM3BOLACTBEHHOIO Xapakrtepa nsgenue Heobxoaumo
BEPHYTb Npogasuy aAns oomeHa. O6MeH NpoM3BOAMTCS NPU HANTMYUKU JOKYMEHTOB,
NoATBEPXOAKLLMX NOKYIIKY.




